
Lote CÓDIGO DESCRIÇÃO QUANTIDADE

21 440164 BORDA PORCA/PAR EVERTON ZZ1100 5

21 440274 ARRUELA PRESSAO 30MM 152

21 440299 PARAFUSO SEXTAVADO 20X35MM 9

21 440305 PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 4X30MM 107

21 440306 PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 8X30MM 16

21 440307 PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 5X30MM 96

21 440308 PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 5X60MM 102

21 440321 ARRUELA CONC AC 6X22X1,5MM 824

21 440337 PARAFUSO ABA SXT INT 10.9 10X30MM 935

21 440346 PARAFUSO TELHA 5/16X230MM 60

21 440524 PARAFUSO P/CORREIA CANECA 3/8"X1.1/2" 5726

21 440527 PARAFUSO CAN GR5 5/16X1.1/2" 30X4,5MM 97

21 440539 PARAFUSO SEXTAVADO 12X95MM 7571

21 440541 PARAFUSO SEXTAVADO 1.1/8"X6" 67

21 440564 PARAFUSO SEXTAVADO 3/4"X1.1/2" 402

21 440585 PARAFUSO SEXTAVADO 5/16"X2.1/2" 241

21 440594 PARAFUSO SEXTAVADO 7/16"X1.1/2" 450

21 440624 PORCA SEXTAVADA 1.1/4" 2020

21 440799 ARRUELA LISA 1.1/2" 700

21 440814 ARRUELA PRESSAO 1" 5

21 440815 ARRUELA PRESSAO 1.1/4" 288

21 440819 ARRUELA PRESSAO 12MM 3493

21 440826 ARRUELA PRESSAO 7/16" 1209

21 440827 ARRUELA PRESSAO 7/8" 79

21 441018 PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 5X20MM 300

21 441026 PARAFUSO ALL CIL UNC1 2 3POL SAE J429 RP 179

21 441029 PARAFUSO CAB CILINDRICA ALLEN 3/8"X3/4" 470

21 441034 PARAFUSO ALL ESC M10X1,50 20MM 8,8 RT 256

21 441035 PARAFUSO ALL CIL M12X1,50 40MM G B8 RT 679

21 441037 PARAFUSO ALL S CAB UNC1 2 1POL SAE J429 86

21 441038 PARAFUSO ALL S CAB UNC1 2 1 2POL G8 PL 192



21 441040 PARAFUSO ALL S CAB UNC1 4 1 2POL G5 PL 500

21 441042 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO 3/8"X1" 207

21 441566 PARAFUSO A C M3X42 VALV SMC 50

21 441774 PORCA BEUMER 782 11

21 442029 PARAFUSO P/TALA JUNCAO TRILHO60 135X25MM 15

21 442071 CONTRA-PORCA 3/4''  CONECTOR SEALTUBO 164

21 442345 BORRACHA 50SHA 150X2000MM 8MM 18

21 442346 BORRACHA SDR LS 50SH RL 12X200X2000MM 11

21 442651 CABECA ARTIC ESF 25MM 24X53MM GAR25 12

21 442947 CABECOTE BOT COMAND RED VD C PROT BORR 3


